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LEIA COM ATENÇÃO
1.	 LEVANTAMENTO DOS LOTES ADJUDICADOS

Os lotes atribuídos quer em sala, quer pelo correio, deverão ser pagos e 
levantados até 30 dias após a permuta.

2.	 O envio de lotes pelo correio é sempre registado, e por conta e risco do 
sócio adquirente.

3.	 Lotes obtidos em sala não poderão ser devolvidos ou trocados

4.	 Lotes obtidos pelo correio, poderão ser devolvidos, desde que a devolução seja 
devidamente justificada e seja feita no prazo de 15 dias após envio.

5.	 A sede estará encerrada nos 3 dias úteis a seguir à permuta.

6.	 O pagamento será feito:

- por cheque à ordem da Associação Numismática de Portugal (por extenso)

- por transferência bancária para o NIB 0036 0012 9910 0083 4631 1

7.	 O não pagamento dos lotes atribuídos no prazo indicado de 30 dias (N.º 1) 
poderá implicar a anulação da atribuição e/ou não poder concorrer nas duas 
Permutas seguintes.

8.	 Só serão admitidos à Permuta os sócios com as quotas em dia. 

HORÁRIO DAS SESSÕES

DIA 23 de Set. - 1.ª Sessão: Lotes 0001 a 2256 a partir das 21h
DIA 24 de Set. - 2.ª Sessão: Lotes 3001 até final a partir das 15h

EXAME DOS LOTES
Os Sócios poderão examinar os exemplares que lhes interessem em qualquer dos 

dias 19 a 22 de Setembro entre as 15 horas e as 19 horas.

NÃO SE MOSTRAM LOTES NOS DIAS DE PERMUTA

ATENÇÃO: AS ORDENS DE AQUISIÇÃO
Enviadas por correio, Fax (218 125 142) ou

e-mail: geral@anumismatica.pt, só serão aceites até às
16H00 do dia de início da PERMUTA.
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ESTRACTO DO REGULAMENTO DE PERMUTAS
Artº. 18.º -	 As ofertas serão obrigatoriamente feitas de acordo com os seguintes 

escalões:
- até 20 €................................................................1 €
- 20 a 50 €..............................................................2 €
- 50 a 100 €............................................................5 €
- 100 a 250 €..........................................................10 €
- 250 a 500 €..........................................................25 €
- 500 a 1.000 €.......................................................50 €
- 1.000 a 2.500 €....................................................100 €
- 2.500 a 5.000.......................................................250 €
- mais de 5.000 €....................................................500 €

Artº. 20.º -	 Os sócios cedentes serão penalizados em 50 cêntimos, por lote inscrito no 
catálogo e não adjudicado.

Artº. 21.º -	 A fim de suportar os encargos inerentes à organização e execução das permutas, 
a Comissão cobrará aos Sócios participantes, e sobre o valor de adjudicação, as 
seguintes percentagens:

                -	 Aos Sócios cedentes, por lote, 10% na parte até 500 € e 5% na parte 
excedente

                -	 Aos Sócios adquirente 6%.

Choice UNC 
(Choice Uncircu-
lated )

- FDC
(Flor do 
Cunho)

- Moeda absolutamente perfeita, não circulada, apresentando todo 
o brilho original, sem qualquer vestígio de patine, manchas, 
riscos ou mossas.

UNC
(Uncirculated )

- SOB
(Soberba)

- Moeda não circulada, que mantém todo o brilho original ou 
apresenta patine uniforme, mostrando-se isenta de manchas, 
riscos ou mossas, com excepção das provenientes de fabrico

AU/E. Fine
(About Uncirculated/ 
Extremely Fine)

- BELA
(Bela)

- Moeda quase não circulada, que apresenta ainda algum brilho 
original, ou patine, podendo evidenciar ligeiras marcas de 
abrasão e/ou ligeiras oxidações ou manchas, bem como riscos 
ou mossas só visíveis à lupa.

V. Fine
(Very Fine)

- MBC
(Muito boa 
conservação)

- Moeda que circulou muito pouco, mostrando leves sinais de 
desgaste, podendo evidenciar oxidações e/ou manchas, pequenos 
riscos e mossas visíveis a olho nu.

Fine
(Fine)

- BC
(Boa con-
servação)

- Moeda que mostra sinais de acentuada desgaste, mas apresenta 
bem visíveis todos os elementos indispensáveis para a sua 
identificação (legenda, data, etc.).

V. Good
(Very Good)

- REG
(Regular)

- Moeda com grande desgaste e/ou corrosão mostrando as legendas 
ou datas com obliterações mas não apresentando dúvidas quanto 
às suas principais características de identificação.

Poor
(Poor)

- MC
(Mal conser-
vada)

- Moeda identificável ainda que com difícil leitura da sua legenda 
e data por obliterações mas não apresentado dúvidas quanto às 
suas principais características de identificação

NOTA - Quando necessário ter-se-á em conta, a consideração de graus 
intermédio, expressos pelas indicações + ou -, ou pelo prefixo 
“QUASE” (Q/).

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO DAS MOEDAS
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ESPÉCIMES NUMIMÁTICOS
BNC
(Brilhante não 
Circulada)

BNC
(Brilhante não 
Circulada)

- “Brilhante Não Circulada” Decreto-Lei 176/83 de 3 de Maio 
de 1983. É uma moeda de fabrico mais cuidado, e seleccionada 
pelo seu brilho. Não é portanto um estado de conservação. 
Normalmente embalada em CARTEIRA

PROOF
(Proof)

PROOF - Moeda de fabrico especial com fundo brilhante (o campo da 
moeda apresenta-se normalmente espelhado), e os relevos baços, 
razão pela qual o seu preço é sempre bastante mais elevado, e 
tal como a anterior também não é um estado de conservação. 
Normalmente embalada em ESTOJO com certificado

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO DAS NOTAS

Choice Unc
(Choice
Uncirculated )

- NOVA
(NOVA)

- Nota absolutamente Perfeita que nunca circulou e que se en-
contra com todos os pormenores de impressão, sem vestígios 
de dobras, vincos, manchas de sujidade, furos ou outro tipo de 
agressões superficiais. Deve apresentar todo o relevo calcográ-
fico, a superfície perfeitamente lisa e os cantos direitos. Quanto 
ao papel, deve mostrar perfeita elasticidade e rigidez nas suas 
fibras.

Unc 
(Uncirculated)

- QUASE NOVA
(Q/ NOVA)

- Nota que aparenta nunca ter circulado, mas que pode apresen-
tar alguma ligeira imperfeição: cantos arredondados, superfície 
ondulada, vinco central quase invisível. Porém, o papel deve 
mostrar perfeita elasticidade e rigidez nas suas fibras.

AU/E.Fine
(About Uncircula-
ted/Extremely Fine)

- BELA
(Bela)

- Nota quase não circulada, sem perda de elasticidade, mantendo 
intactas todas as características da impressão, mas apresentan-
do vinco central, embora pouco pronunciado. Admite ainda um 
canto dobrado, ligeira sujidade.

V. Fine
(Very Fine)

- MBC
(Muito Boa
Conservação)

- Nota com evidentes sinais de circulação, sem contudo apresen-
tar danos nas fibras de papel, vinco central forte, alguns vincos 
laterais, perda acentuada de elasticidade, e rigidez, várias mas 
pequenas, sujidades.

Fine
(Fine)

- BC
(Boa Conserva-
ção)

- Nota com vários vincos horizontais e verticais, com perda de 
elasticidade e desgaste evidente na superfície impressa mas sem 
mostrar interrupções no desenho da gravura, margens com al-
guns rasgões, sem falta de papel.

V. Good
(Very Good )

- REG
(Regular)

- Nota muito usada e danificada, com múltiplos vincos, manchas 
e descoloração da superfície impressa. Evidenciando rompi-
mento das fibras de papel, especialmente ao centro, com perfu-
ração, cantos cortados e margens com rasgões que entram pela 
mancha.

Poor
(Poor)

- MC
(Mal Conservada)

- Nota com obliterações, faltas de papel, rasgões profundos e fu-
ros provocados pela destruição do papel, evidenciando intensa 
circulação e desgaste superficial.
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MOEDAS  GREGAS GC

0001 AR TRÁCIA - Istros ; estater       limpa 1669 BC+ 75 €
0002 AR LIDIA - Dario I                        archeiro 3428 Reg 50 €
0003 AR JONIA - Mileto                       1/12 de estater   leão 3533 MBC+ 45 €
0004 AR JONIA - Efeso                          tetradracma  limpa   

abelha  var. p/ leg 4372v MBC- 200 €
0005 AR JONIA - Magnésia                  tetradracma       nome do 

magistrado dif (como 4486) 4485v MBC+ 500 €
0006 AR MACEDÓNIA - Alexandre Magno  dracma 6730 MBC+ 40 €
0007 AR PARTHIA - Mitridates II     dracma  leg dif. 7372v MBC+ 100 €
0008 B EGIPTO - Alexandria Aureliano   tetradracma         GIC 4750 Q MBC+ 50 €
0009 B       “       -          “           Probo                   “              GIC 4773 MBC+ 50 €
0010 B       “       -          “           Carino                  “              GIC 4778 MBC+ 50 €

MOEDAS   IBÉRICAS AG

0011 AR ARECORATAS :  denário                                          AB 79 Q MBC+ 230 €
0012 PB BALSA : sextante       tipo 05.01                                AG n/c BC- 65 €

MOEDAS   ROMANAS SM

REPÚBLICA
0013 AR Familia Curtia 2  -  denário   R/quadriga 162 MBC 60 €
0014 AR Familia Memia 2 -  denário serrado  R/ biga 190 MBC 60 €
0015 AR Familia Annia 1   -  denário    R/biga 292 MBC 200 €

IMPÉRIO
0016 AR AUGUSTO - denário        R/  Gaio e Lucio Césares 1597 BC 70 €
0017 AR         “         - quinário     R/  Vitória; desc. 1642 BC 60 €
0018 AE         “         - dupondio; escura    R/  Augusto ou Calígula 1811 Q MBC+ 200 €
0019 AE CLAUDIO - asse                              R/ Minerva 1862 MBC 75 €
0020 AE GERMANICO - asse         R/ SC 1905 Q MBC+ 300 €
0021 AE TRAJANO - dupondio; escura     R/ Annona 3221 MBC+ 350 €
0022 AE ADRIANO - denário                      R/ Salus 3540 BC 20 €
0023 AE         “         - sestércio                  R/ Pietas 3616 MBC 240 €
0024 AR         “         - sestércio           R/ Cegonha e altar trocados 3616v MBC+ 330 €
0025 AE SABINA - dupondio                     A/ leg s/ PP   R/ Ceres 3949v Q MBC+ 300 €
0026 AE FAUSTINA  SNR - dupondio        A/ leg c   R/ FE-

CUND AUGUSTAE  SC - Faustina com os 4 filhos n/c Q MBC+ 180 €
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0027 AR SEPTIMIO SEVERO - denário         R/ S. Severo 6282 MBC+/
BC+ 40 €

0028 AR        “            “        - denário         R/ Deusa Celeste
6285

MBC+/
MBC 70 €

0029 AR JULIA DOMNA      - denário         R/ Pietas 6601 Q MBC+ 45 €
0030 AE        “            “        - sestércio        R/ Juno 6627 MBC 260 €
0031 AE        “            “        - asse                R/ Hilaritas 6641 Q MBC+ 220 €
0032 AR CARACALA            - denário           R/ Felicitas 6799 Q MBC+ 40 €
0033 AR        “            “        - denário           R/ Vitoria 6895 MBC+ 50 €
0034 AR GETA                      - denário          R/ Geta 7196 MBC+ 30 €
0035 AR ELAGABALO           - denário          R/ Libertas 7524 MBC+ 50 €
0036 AR SEVERO ALEXANDRE - denário      R/ Jupiter 7872 Q Bela 60 €
0037 AR        “            “             - denário      R/ Salus 7891 MBC+ 40 €
0038 AR        “            “      - denário       A/ leg B     R/ Alexandre 7898v Bela 60 €
0039 AR        “            “             - denário       R/ Alexandre 7899 Q Bela 40 €
0040 AR        “            “             - denário       R/ Aequitas 7902 MBC+ 50 €

MOEDAS  PORTUGUESAS

MONARQUIA
CUNHAGEM MANUAL

D. AFONSO HENRIQUES (1128 - 1185)
1001 B Dinheiro   (legenda parcialmente obliterada) 04.05 MBC 2 750 €

D. SANCHO I ( 1185 - 1211)
1002 B Mealha 01.01 BC+ 450 €
1003 B      “         (falhas no bordo)

01.02
MBC+ a 
MBC 225 €

1004 B Dinheiro      A/ descentrado 03.02 MBC- a 
BC+ 125 €

D. AFONSO II (1211 - 1223)
1005 B Dinheiro      A/ legenda parcialmente obliterada 01.06 MBC- /

MBC 400 €
1006 B        “            R/ AFONSV REX 01.07v MBC- /

MBC 400 €
1007 B        “            A/ REX ALFO  (pontos c/ verdete) 03.02v MBC+ a 

MBC 1 500 €

D. SANCHO II (1223 - 1248)
1008 B Dinheiro      A/ REX SANCIV•  (limpa) 02.02v MBC- a 

BC+ 45 €
1009 B        “             22.01 MBC- a 

BC+ 20 €
1010 B        “             22.02 MBC- / 

MBC 20 €
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D. AFONSO III (1248 - 1279)
1011 B Dinheiro       02.01 MBC / BC 20 €
1012 B        “            (falha no bordo) 02.15 MBC- 35 €

D. DINIS (1279 - 1325)
1013 B Dinheiro       01.12 MBC 25 €

D. AFONSO IV (1325 - 1357)
1014 B Dinheiro       02.01 MBC- 90 €

D. PEDRO I (1357 - 1367)
1015 B Dinheiro       02.06 MBC 80 €

D. FERNANDO I (1367 - 1383)
1016 B Meia Barbuda L        (ressaltada) 23.02 MBC 500 €
1017 B    “        “            P 26.02 MBC+ a 

MBC 950 €
1018 B Barbuda                     ( S/ letra monetária) 33.06 MBC- 1000 €
1019 B        “            P              ( patina escura ) 39.01 MBC 620 €
1020 B        “            P               39.03 MBC a 

MBC- 550 €
1021 B Meio Tornês de Busto  LB 60.03 MBC- 1 000 €
1022 B Meio Tornês de Escudo - ZAMORA 69.02 MBC- / 

MBC 800 €
1023 B Tornês de Escudo - ZAMORA    (fenda e falha na orla) 80.01 MBC / 

MBC+ 1 200 €

D. JOÃO I (1385 - 1433)
1024 AE Real Preto             (patine verdete/ malaquite) 01.02 BC+ 35 €
1025 B Quarto de Real  10 Soldos    A / descentrado 05.01 MBC- a 

BC+ 35 €
1026 B Meio Real  10 Soldos    (falha no bordo e orla) 20.02 MBC- a 

BC+ 150 €
1027 B Meio Real Atípico  PO          A/ D:REX 32.04v MBC- 600 €
1028 B    “       “           “        “   32.04 MBC- 550 €
1029 B Meio Real Branco   PO        A/descentrado      39.01 MBC+/

MBC- 70 €
1030 B     “       “           “         “             ( disco reduzido) 39.01 MBC- a 

BC+ 65 €
1031 B Real de 10 Soldos    EV              escura 50.04 MBC 490 €

1032 B Real Branco    L 52.01 MBC- 40 €

1033 B    “         “           “ 52.02 MBC+ 40 €

1034 B    “         “           “      (legendas parcialmente obliteradas) 52.05 MBC- 47 €

1035 B    “         “           P                (falha no bordo) 53.12 MBC- 100 €
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D. AFONSO V  (1438 - 1481)
1036 AE Ceitil   L       (envernizado) 05.01 MBC- a 

BC+ 48 €
1037 AE     “       P 11.01 MBC- a 

BC+ 75 €
1038 AE     “        11.13 BC+ 30 €
1039 AE     “               A/ s/ pontos na torre   13.07V BC+ 175 €
1040 AE     “       C     (envernizado) 14.07 MBC+ 550 €
1041 AE     “       “      (disco c/ falha) 14.07 BC+ 99 €
1042 AE     “       D     (envernizado) 14.12 MBC+/ 

MBC 450 €
1043 B Real Branco  P    (pontos de verdete) 18.01 BC a BC- 95 €
1044 B Real Branco  L    (Exempl. CATALOGO) 17.08 MBC+/ 

MBC 1 100 €
1045 B Espadim              (zonas centrais de fraca cunhagem) 20.02 MBC 225 €
1046 B        “               A/ .......DUCIAS    (patina escura) 21.06 MBC 1 000 €
1047 AR Chinfrão   P       (disco reduzido) 24.02 MBC- 150 €
1048 AR Real Grosso  L   (disco c/ fendas) 25.01 MBC- 1 100 €
1049 AV Cruzado 31.11 MBC /

MBC+
2 850 €

D. JOÃO II ( 1481 - 1495)
1050 AR Meio Vintém   A/ descentrado  R/ ........GVINEE 09.17v MBC- /

MBC 150 €
1051 AR Vintém   PO 11.08 MBC 185 €
1052 AR Vintém   LO 14.07 MBC - a 

BC+ 47 €
1053 AV Cruzado 23.05 MBC+ 1 700 €

D. MANUEL I (1495 - 1521)
1054 AE Ceitil      (disco reduzido; envernizado) 02.03 BC+ 150 €
1055 AE Cinquinho  A/ ressaltado 14.02 MBC- 250 €
1056 AR Meio Vintém  (hibrido) 15.04 MBC 550 €
1057 AR Tostão   50.01 MBC a 

MBC- 250 €
1058 AR Tostão     44.08 MBC- 385 €
1059 AR Tostão     (patina escura) 50.05 BC+ /BC- 50 €
1060 AR Tostão 50.07 MBC a 

MBC- 150 €

D. JOÃO III (1521 - 1557)

1061 AR Cinquinho    A/ descentrado; ressaltado 17.01 BC+ 425 €
1062 AR Cinquinho    R/ descentrado 18.02 MBC a 

MBC- 600 €
1063 AR Meio Vintém 20.01 MBC- 150 €
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1064 AR Vintém             R/ descentrado; ressaltado 35.04? MBC- a 
BC+ 30 €

1065 AR Vintém 51.07 MBC a 
MBC- 225 €

1066 AR Vintém              (disco reduzido) 66.01 MBC- a 
BC+ 350 €

1067 AR Real Português 69.12 BC+ a BC 250 €
1068 AR Meio Tostão    A e R/ descentrado 85.08 MBC- a 

BC+ 140 €
1069 AR Tostão   144.07 BC/ 

MBC- 360 €
1070 AV Cruzado      A e R/ ressaltados 161.01/2 MBC 980 €

D. SEBASTIÃO I (1557 - 1578)
1071 AE 3 Reais 17.03 BC+ a BC 30 €
1072 AR Meio Vintém (disco A/descentrado; fendido) 26.02 MBC- a 

BC+ 325 €
1073 AR Meio Vintém 26.03 MBC- 300 €
1074 AR Vintém 27.03 MBC- 450 €
1075 AR Vintém   29.14 BC a BC- 65 €
1076 AR Meio tostão 35.02 MBC a 

MBC- 480 €
1077 AR Tostão   PR 47.01 MBC+ a 

MBC 1 000 €
1078 AR Tostão  (fendas no bordo) 50.05 MBC a 

MBC- 110 € 
1079 AR Tostão   PO 55.01 MBC a 

MBC- 750 €
1080 AV S. Vicente LG A / Ressaltado no final, legenda e coroa 69.01 MBC+ 2 600 €

D. ANTÓNIO I (1580 - 1583)
1081 AE Real  (c/ carimbo Açor) 17.01 BC- 150 €
1082 AR Carimbo Açor s/ moeda espanhola 28.01 MBC 600 €

D. FILIPE I  (1580 - 1598)
1083 AR Vintém  ( hibrido ) 01.04 MBC 1 400 €
1084 AR XXXX Reais   (disco não liso) 04.03 MBC+ 900 €
1085 AR Tostão   (patina escura) 15.08 MBC 500 €
1086 AR Tostão   (Exemplar do catálogo)  A / ressaltado 19.01 MBC- 985 €

D. JOÃO IV (1640 - 1656)
1087 AR Meio  Vintém 09.03 MBC- 1 600 €
1088 AR Vintém   E        A/ ressaltado 21.01 MBC-a 

BC+ 70 €
1089 AR Meio Tostão         (disco reduzido) 46.04 BC+ 35 €
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1090 AR Tostão  1641   ( legendas parcialmente obliteradas ) 68.04 MBC / 
MBC+ 90 €

1091 AR Tostão    P   A / descentrado ; fenda 78.05 MBC 100 €
1092 AR Tostão    P   (fenda na orla) 78.14 MBC- / 

MBC 100 €
1093 AR Meio Cruzado    (legenda c/  obliterações) 86.04 MBC 250 €
1094 AR Cruzado  E   (disco levemente reduzido; envernizado) 101.04 MBC+ a 

MBC 1 400 €

D. AFONSO  VI (1656 - 1667)
1095 AR Meio  Vintém 03.01 MBC+ 675 €
1096 AR Meio Vintém  (falhas no bordo e orla)   A/ descentrado) 05.03 MBC 300 €
1097 AR Meio Vintém  (hibrido) 06.01 MBC / 

MBC- 900 €
1098 AR Carimbo 300 s/ 1/2 pataca F 2 46.01 MBC- a 

BC+ 250 €
1099 AR Carimbo 300  c/ anterior 240  s/ 1/2 pataca 46.02 BC+ a BC 300 €

D.  PEDRO PRINCIPE REGENTE  (1667 - 1683)
1100 AE V  Reis  1678    (data não consta)  patina  escura tipo 06 ? BC a BC- 300 €
1101 V  Reis  (patina  escura) 06.02 BC+ a BC 125 €
1102 Meio Vintém 14.01 MBC+ 1000 €

MONARQUIA

CUNHAGEM MECÂNICA

D.  PEDRO PRINCIPE REGENTE  (1667 - 1683)
2001 AR 4 Vinténs 48.01 MBC 90 €
2002 AR Tostão 52.01 BC 150 €
2003 AR 1/2 cruzado 1679 54.01 MBC+ / 

MBC 1 975 €

D.  PEDRO II  (1683 - 1706)
2004 AE 1 1/2 reis 1703        04.01 MBC 20 €
2005 AR 3 Vintens   P   lig. Desc. 40.01 MBC 20 €
2006 AR Tostão   1699   P 46.07 MBC 275 €
2007 AR Tostão   1700   P 46.08 BC 30 €
2008 AR Tostão   1704   P 46.09 BC+ 75 €
2009 AR 6 vintens 49.02 MBC 25 €
2010 AR 6 vintens 49.08 Q MBC + 35 €
2011 AR 6 vintens    1690   P 52.06 MBC+ 70 €
2012 AR 6 vintens    1691   P 52.08 Q Bela 75 €
2013 AR 6 vintens    1693   P 52.09 MBC 85 €
2014 AR 12 vintens  1688 60.01 Bela 200 €
2015 AR           “          1689   61.04 Bela 185 €
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2016 AR Cruzado      1686      eixo às  3 H 72.01 MBC+ 1 750 €
2017 AR        “             1687      lig desc. 73.02 Bela 290 €
2018 AR        “             1689 74.05 Bela 290 €
2019 AR        “             1706 79.07 Bela 675 €
2020 AR        “             1690    P  peq. Mossa no bordo 83.02 Q Bela 300 €
2021 AR        “             1689    P     R/ defeito de origem 86.02 Bela 450 €
2022 AR        “             1690    P 88.02 Bela 275 €
2023 AR        “             1689    P 88.05 Bela 470 €
2024 AR        “             1692    P 90.03 Bela 490 €
2025 AR        “             1697    P    serrilha mal tratada 91.04 MBC+ 975 €

D. JOÃO V (1706 - 1750 )
2026 AE 1  1/2  reis   1712 01.01 MBC 150 €
2027 AE 1  1/2  reis   1714 05.04 MBC 45 €
2028 AE III  reis          1714            patine escura 11.02 Q Bela 90 €
2029 AE III  reis          1774            ( erro  de  1714 ) 11.04 MBC+ 90 €
2030 AE III  reis          1717 11.05 MBC 575 €
2031 AE III  reis          1737 13.05 Q MBC+ 25 €
2032 AE V  reis           1713        patine escura 14.03 Q MBC+ 30 €
2033 AE V  reis           1714        patine escura      14.07 MBC+ 60 €
2034 AE V  reis           1717 17.02 MBC- 125 €
2035 AE V  reis           1723       patine escura 18.02 Q MBC+ 48 €
2036 AE V  reis           1724       patine escura 18.03 MBC+ / 

MBC 65 €
2037 AE V  reis           1737 19.04 MBC 25 €
2038 AE V  reis           1738       patine escura 19.07 Q Bela 45 €
2039 AE V  reis           1742 19.09 MBC+ 70 €
2040 AE V  reis           1746       algarismos menores; limpa 19.16 MBC+ / 

MBC 25 €
2041 AE X  Reis          1713   J 20.02 Q MBC+ 150 €
2042 AE X  Reis          1720 22.07 MBC+ 30 €
2043 AE X  Reis          1721    A / lig. Desc. 22.10 MBC 30 €
2044 AE X  Reis          1720 26.01 MBC 125 €
2045 AE X  Reis          1713    28.01 MBC 45 €
2046 AE X  Reis          1723            patine escura 33.02 MBC- 70 €
2047 AE X  Reis          1724       disco irregular 33.04 MBC- 25 €
2048 AE X  Reis          1726          “              “ 33.05 MBC- 85 €
2049 AE X  Reis          1732       patine escura 34.04 MBC 20 €
2050 AE X  Reis          1734 34.12 MBC 20 €
2051 AE X  Reis          1736          e. v. 34.18 Q MBC+ 55 €
2052 AE X  Reis          1738             patine escura 35.04 Q MBC+ 20 €
2053 AE X  Reis          1738             A / ....ES   V• .... 35.05 MBC 30 €
2054 AE X  Reis          1744 35.09 MBC 30 €
2055 AE X  Reis          1748 35.18 MBC- 30 €
2056 AE X  Reis          1749 35.22 Q MBC+ 20 €

•
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2057 AR Vintem                limpa   38.01 MBC 40 €
2058 AR Vintem 38.02 MBC 40 €
2059 AR Vintem 40.01 MBC+ 40 €
2060 AR 1/2 tostão 45.02 MBC 20 €
2061 AR 1/2 tostão 45.05 MBC+ 40 €
2062 AR 1/2 tostão       P 49.01 BC+ 40 €
2063 AR 3 vintens         e. h. 52.01 MBC+ 270 €
2064 AR 3 vintens         P 54.01 MBC+ 80 €
2065 AR 3 vintens         57.01 MBC- 25 €
2066 AR Tostão 58.01 MBC+ 100 €
2067 AR Tostão 61.02 MBC+ 30 €
2068 AR Tostão 62.01 Q MBC+ 30 €
2069 AR Tostão 63.01 BC+ 20 €
2070 AR Tostão    1707    P 65.01 MBC- 120 €
2071 AR 6 vintens     R/  riscado 67.01 BC 100 €
2072 AR 6 vintens 68.01 MBC+ 45 €
2073 AR 6 vintens 68.05 MBC+ 65 €
2074 AR 12 vintens     1707 73.01 MBC+ 640 €
2075 AR 12 vintens     1748 77.01 MBC 35 €
2076 AR Cruzado          1707 78.02 Q Bela 985 €
2077 AV Quartinho      1719 88.16 Q Bela 325 €
2078 AV 1/2 moeda      1712 94.06 MBC 900 €
2079 AV Cruzadinho     1734  M   A/ peq. risco 108.04 MBC 180 €
2080 AV 1/2  escudo    1722   L 109.01 MBC- 100 €
2081 AV         “                1723 110.01 MBC+ 350 €
2082 AV         “                1724    peq. corte no bordo 110.02 MBC 250 €
2083 AV         “                1725 110.03 MBC+ 180 €
2084 AV         “                1726 110.04 MBC /

MBC+ 100 €
2085 AV         “                1729    A/ peq. risco 110.08 Q Bela 250 €
2086 AV         “                1729 110.09 MBC 100 €
2087 AV         “                1732 110.13 MBC 200 €
2088 AV         “                1738 110.16 MBC 185 €
2089 AV Escudo              1722   L 116.01 MBC 380 €
2090 AV       “                  1729 117.08 MBC 325 €
2091 AV       “                  1738 117.15 MBC+ 480 €
2092 AV       “                  1749 117.24 MBC 385 €

D. JOSÉ I (1750 - 1777)
2093 AE III reis              1764  J        04.01 Q MBC+ 20 €
2094 AE III reis              1776     patine escura     04.02 MBC 27 €
2095 AE X reis               1749      híbrida     07.02 BC 100 €
2096 AE X reis               1752  I        08.04 MBC 30 €
2097 AE X reis               1754  I        08.05 MBC 30 €
2098 AE X reis               1764  J        09.06 Q MBC+ 20 €
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2099 AR 1/2 tostão     I 11.02 MBC+ 475 €
2100 AR 6 vintens             25.02 MBC 25 €
2101 AR 6 vintens          A / peq. riscos   25.03 MBC+ 30 €
2102 AR 12 vintens           1752  I 27.01 MBC 30 €
2103 AR 12 vintens           1752  I 28.01 MBC 35 €
2104 AR 12 vintens           1767  J 30.06 Q MBC+ 30 €
2105 AR 12 vintens           1774  J 30.08 Q MBC+ 475 €
2106 AR 12 vintens           1775  J 30.10 Q MBC+ 395 €
2107 AR Cruzado               1762  I           32.01 MBC 325 €
2108 AR Cruzado               1763  J           34.04 MBC 185 €
2109 AR Cruzado               1775  J           35.07 MBC 475 €
2110 AV Quartinho           1752  I         40.02 Q Bela 300 €
2111 AV Quartinho           1768  J         41.02 Q Bela 600 €
2112 AV Escudo                 1751  J 47.01 Q Bela 350 €

D. MARIA I E D. PEDRO  III (1777 - 1786)
2113 AR 12 vintens        1778    15.01 MBC 750 €
2114 AR 12 vintens        1779    16.01 MBC / 

BC+
275 €

2115 AR 12 vintens        1781 16.03 MBC 25 €
2116 AR 12 vintens        1785 16.07 MBC 325 €
2117 AV Cruzado            1784      A/ peq. falha no disco 18.13 MBC 120 €
2118 AV Pinto                 1778      ondulado 19.02 MBC+ 280 €
2119 AV 1/2 escudo        1778 21.02 Q MBC+ 400 €
2120 AV Escudo              1779     R/ riscos de acerto 23.04 MBC 700 €
2121 AV Escudo              1781 23.05 Q MBC+ 1 100 €
2122 AV 1/2 peça           1778     25.01 Q MBC+ 1 500 €

D. MARIA I (1786 - 1799 )
2123 AE X reis               1799 03.04 MBC+ 30 €
2124 AR 3 vintens         08.02 Q MBC+ 20 €
2125 AR 12 vintens        1793    15.03 Q MBC+ 45 €
2126 AR 12 vintens        1794 16.05 MBC 250 €
2127 AR Cruzado            1786    17.01 Q MBC+ 2 750 €
2128 AR Cruzado            1793    17.03 Bela 65 €
2129 AR Cruzado            1798 17.10 MBC+ 100 €
2130 AR Cruzado            1799     A/ peq. risco 17.12 MBC 140 €
2131 AR Cruzado            1795    18.06 Q MBC+ 60 €
2132 AR Cruzado            1796    18.07 Q Bela 120 €
2133 AR Cruzado            1798 18.10 MBC+ 80 €
2134 AR Cruzado            1799 18.11 MBC / 

MBC+ 185 €
2135 AV Pinto                  1790    19.02 Bela 225 €
2136 AV Quartinho         1792 20.03 Bela 400 €
2137 AV 1/2 escudo        1789     levemente cerceada 22.01 MBC+ 350 €
2138 AV Escudo              1790            “             “ 24.02 Q MBC+ 400 €
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D. JOÃO PRINCIPE REGENTE  (1799 - 1816 )
2139 AE V reis               1812     hibrida        02.02 MBC 65 €
2140 AE V reis               1800            03.01 BC /MBC 625 €
2141 AE V reis               1812       04.03 MBC 20 €
2142 AE Pataco             1812 10.02 BC+ 65 €
2143 AR 1/2 tostão            13.03 MBC 30 €
2144 AR 3 vintens                   15.01 Q MBC+ 22 €
2145 AR 12 vintens        1806 20.01 MBC 340 €
2146 AR Cruzado            1799      22.01 MBC+ 90 €
2147 AR Cruzado            1812 24.04 Bela 25 €
2148 AR Cruzado            1813 24.05 Q Bela 50 €
2149 AR Cruzado            1814 24.06 BC+ 20 €
2150 AR Cruzado            1815 24.07 Q Bela 25 €
2151 AR Cruzado            1816 24.08 Bela 25 €
2152 AR Cruzado            1816      VINECS 24.10 Q MBC+ 525 €
2153 AR Cruzado            1802 25.01 MBC 125 €

D. JOÃO VI  (1816 - 1826 )
2154 AE V reis               1820 02.03 MBC / BC 40 €
2155 AE V reis               1824      BRASIAE 02.11 MBC 70 €
2156 AE X reis               1822 03.06 MBC- 135 €
2157 AE X reis               1823 03.08 MBC+ 120 €
2158 AE Pataco              1820 04.02 MBC+ 85 €
2159 AE Pataco              1821 04.05 MBC- 30 €
2160 AE Pataco              1822 04.07 MBC 30 €
2161 AR 3 vintens 08.03 Q MBC+ 30 €
2162 AR 12 vintens        1819 11.03 Q Sob 390 €
2163 AR 12 vintens        1820             11.06 Bela 300 €
2164 AR Cruzado            1823 12.06 Q Bela 150 €
2165 AR Cruzado            1825 12.08 Q Bela 435 €
2166 AV Escudo              1818 16.01 MBC+ 1800 €
2167 AV 1/2 peça           1822              17.05 Q Sob 625 €

D. PEDRO IV  (1826 - 1828)
2168 AE Pataco              1827 01.04 BC+ 80 €
2169 AE      “                    1827    ALG.REX 02.04 BC 65 €
2170 AE Pataco              1828 02.06 BC+ 90 €
2171 AR 3 vintens 03.01 MBC+ 1200 €
2172 AR 6 vintens 05.01 Q MBC+ 2000 €

D.  MIGUEL  (1828 - 1834 )
2173 AE V  Reis              1829 01.01 BC+ 40 €
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2174 AE X Reis               1829     02.01 MBC 38 €
2175 AE Pataco             1829 03.03 Q MBC+ 75 €
2176 AE      “                   1828 04.01 MBC 48 €
2177 AE      “                   1829 04.02 Q MBC+ 100 €
2178 AE      “                   1830 04.05 MBC 30 €
2179 AE      “                   1830                 ET  LGARB 04.06 BC 300 €
2180 AE      “                   1830 04.07 BC+ 37 €
2181 AE      “                   1831 04.09 MBC- 35 €
2182 AE      “                   1831 04.12 Q MBC+ 90 €
2183 AE      “                   1832 04.14 MBC 30 €
2184 AE      “                   1832 04.16 MBC- 37 €
2185 AR 1/2 tostão 05.01 Q Bela 50 €
2186 AR Tostão 07.01 Bela 175 €
2187 AR Cruzado        1832 12.05 Q Bela 250 €

D. MARIA II  (1834 - 1853 )
2188 AE V Reis               1830    mossas no bordo 01.01 BC+ 20 €
2189 AE 20 Reis             1833   vintem ducal 06.01 Bela 420 €
2190 AE Pataco             1833     Loios 08.03 Q MBC+ 150 €
2191 AE X Reis               1836 11.02 MBC+ 45 €
2192 AR Cruzado           1834 16.02 Bela 50 €
2193 AR Cruzado           1835 16.03 Bela 50 €
2194 AR Cruzado           1837 16.07 Q Bela 2475 €
2195 AR 8 reales  1813  M (México) c/c  escudete coroado ; falha 

no bordo 29.24 Q MB+ 275 €
2196 AR 8 reales  1821  Z (Zacatecas) “        “           “ 29.57 MBC 275 €
2197 AE X Reis               1843 33.05 MBC+ 45 €
2198 AE XX Reis             1848        mossa no bordo ; patine 

castanha 34.02 MBC+ 40 €
2199 AE XX Reis             1849 34.03 MBC+ 60 €
2200 AE XX Reis             1852 34.06 Q Bela 100 €
2201 AR 100 Reis             1853 37.01 MBC+ 30 €
2202 AR 200 Reis             1838 38.02 BC / MBC 100 €
2203 AR 200 Reis             1841 38.03 Bela 500 €
2204 AR 500 Reis             1842 39.06 MBC+ 30 €
2205 AR    “                        1846 39.11 Q Bela 40 €
2206 AR 1000 reis           1837 40.01 Q Bela 500 €
2207 AR    “                        1837 40.01 BC / MBC 150 €
2208 AR    “                        1838 40.02 Bela 470 €
2209 AR    “                        1844 40.04 Q Bela 250 €
2210 AR    “                        1845 40.05 MBC+ 250 €
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2211 AV 1000 reis           1851 41.01 Bela 175 €
2212 AV 2500 reis           1851 43.01 Bela 260 €
2213 AV 5000 reis           1851 45.03 MBC+ 495 €

D. PEDRO V  (1853 - 1861)
2214 AR 100  reis          1854 02.01 Bela 100 €
2215 AR    “                     1858 03.02 Q Bela 185 €
2216 AR    “                     1861 03.05 Bela 26 €
2217 AR 200 reis           1855 04.03 Bela 120 €
2218 AR 500 reis           1854 06.01 Bela 90 €
2219 AR    “                     1856 07.02 MBC+ 35 €
2220 AR    “                     1859               Proof like 08.04 Q Sob 185 €
2221 AV 1000 reis        1855 09.01 Bela 125 €

D. LUIS I (1861 - 1889)
2222 AE V  reis              1875                 patine escura 02.08 Bela 20 €
2223 AE     “                    1877 02.10 Bela 75 €
2224 AE X  reis              1882 05.01 Bela 25 €
2225 AE XX  reis            1867 06.01 MBC+ 20 €
2226 AR 50 reis             1874 08.05 Q Sob 45 €
2227 AR 100  reis          1864 09.01 MBC+ 145 €
2228 AR     “                    1865 09.02 Q Bela 300 €
2229 AR     “                    1869 09.04 Q Bela 150 €
2230 AR     “                    1879 09.15 Q MBC+ 30 €
2231 AR 200 reis          1865 11.01 Bela 350 €
2232 AR     “                    1867 11.03 Bela 1000 €
2233 AR     “                    1877 11.11 Q MBC+ 200 €
2234 AR     “                    1878 11.12 MBC 500 €
2235 AR     “                    1880 11.14 Q Bela 40 €
2236 AR     “                    1887 11.18 Bela 25 €
2237 AR 500 reis           1864 12.02 BC / BC+ 25 €
2238 AR     “                    1865 12.03 MBC+ 475 €
2239 AR     “                    1866 12.04 Q Sob 175 €
2240 AR     “                    1867 12.05 Bela 175 €
2241 AR     “                    1868    A / peq. defeito no campo 12.06 Bela 175 €
2242 AR     “                    1871 12.08 Q Sob 185 €

D. CARLOS I (1889 - 1908)
2243 AE 20  reis             1891 A    principio de patine 03.03 Bela 25 €
2244 AE     “                     1892  A 03.04 MBC 35 €
2245 AR 100  reis           1890 06.01 Bela 60 €
2246 AR     “                     1893 06.05 Q Sob 35 €
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143 ª PERMUTA  - DEZEMBRO  2016

PREZADO CONSÓCIO  -  LEIA COM ATENÇÃO
CUMPRA POR FAVOR

1.	 Serão recebidos lotes para esta permuta até 14 de Outubro – sem prorrogações.
2.	 Não serão aceites lotes múltiplos.
3.	 Na secretaria da ANP deverão ser adquiridas as embalagens para moedas e notas 

– e respectivas etiquetas – a enviar pelos cedentes, juntamente com o modelo de 
cedente / oferta, em anexo, devidamente preenchido.

4.	 O valor de cada lote irá de um minimo de € 20 até um máximo do valor de 
catálogo, de acordo com o respectivo estado de conservação. O catálogo em causa, 
para moedas portuguesas, é a 6ª edição (2013) de Alberto Gomes; para moedas 
estrangeiras será a edição de 1996 do K.M.

5.	 Os exemplares recentes e vulgares, não serão aceites; terão preferência aqueles 
com melhor relação estado de conservação / preço.

6.	 Todos os preços serão em inteiros de euro; os lotes incluidos na permuta ou 
lista não vendidos, pagarão 50 centimos.

LISTA 8
1.	 Serão aceites lotes, inclusivé multiplos, de valor inferior a € 20, que integrarão 

lista própria, a distribuir juntamente com a revista Numismática. Com exclusão 
de moedas batidas a martelo, dá-se preferência a exemplares belos ou soberbos.

2.	 O prazo de entra para esta lista é também a 14 de Outubro.
3.	 Todos os preços serão em inteiros de euro; os lotes incluidos na permuta ou 

lista não vendidos, pagarão 50 centimos.

LISTA 7
Esta lista está em vias de distribuição - para permuta exclusiva por correspondência e 
pela maior oferta. Poderão ser mostrados lotes, mediante marcação prévia.



Nota: Os sócios 
pagarão mais
5 cêntimos por 
moeda, para 
despesas de 
expediente.

MOEDAS CORRENTES E COMEMORATIVAS EXISTENTES:
Depois de várias dilegências junto do B. de Portugal, Casa da Moeda e 
alguns bancos comerciais, conseguimos obter alguns (poucos) exemplares 
das seguintes moedas:
−	 2 € : 150 Anos Cruz Verm Portuguesa
−	 2 € : 500 anos dos Primeiros Contatos com Timor
−	 7,50 € : Série Ibero-Americana - Raízes Culturais (Viriato)
−	 2,50 €: Série Europa- 70 Anos Paz na Europa
−	 2,50 €: Série Património Imaterial Da Humanidade - O Fado
−	 2,50 €: Série Etnografia Portuguesa - Colchas de Castelo Branco
−	 2,50 €: O Ambiente
−	 5 € : Série Rainhas da Europa - D- Isabel de Portugal

Emissões  anteriores:
−	 2,50 €: Compositores: Marcos Portugal
−	 2,50 €: Jugos (Cangas)
−	 2,50 €: 100 anos da Aviação Militar
−	 2,50 €: Coimbra Alta e Sofia
−	 5 €: D. Leonor de Portugal
−	 2,50 €: Arrecadas de Viana
−	 2,50 €: Cent. João Vilaret
−	 2,50 €: Fortificações  de Elvas
−	 2,50 €: Mundial Brasil  2014
−	 2,50 €: Pintor Malhoa (2012)
−	 2,50 €: Jogos Olimpicos Londres (2012)
−	 2,50 €: Mundial Africa do Sul (2010)
−	 2,50 €: O Fado (2010)
−	 Aceitam-se pedidos para outras moedas, mediante pagamento antecipado.

ATENÇÃO
Verifique na etiqueta do endereço o último ano de quota paga.

Acerto de quotas: até ao final de Outubro de 2016
Após esta data, será suspenso o envio de toda e qualquer 

publicação da ANP.



Associação Numismática
de Portugal

MODELO DE CEDENTE  N.º

LISTA DE OFERTAS  N.º

SÓCIO N.º

MORADA

CÓDIGO POSTAL                                                 TEL.:			   TELM.:

DATA	 -             - ASSINATURA

NIB					     E-MAIL:

NOME:

Pagamento por transferência - NIB:  MG 0036 0012 9910 0083 4631 1

Lote n.º Oferta Lote n.º Oferta Lote n.º Oferta Lote n.º Oferta

(riscar o que não interessa)



DATA	 -             - ASSINATURA

Lote n.º Oferta Lote n.º Oferta Lote n.º Oferta Lote n.º Oferta
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2247 AR 100  reis           1894 06.06 Bela 375 €
2248 AR       “                 1898 06.09 Bela 40 €
2249 AR 200 reis            1891 08.01 Bela 20 €
2250 AR     “                   1903 08.08 MBC+ 85 €
2251 AR 500 reis            1892     2/1 11.04 Q Bela 30 €
2252 AR     “                     1893 11.05 Q Sob 30 €
2253 AR     “                     1900 11.15 Q Bela 600 €
2254 AR 1000 reis          1899 13.01 Q Bela 25 €

D. MANUEL II  (1908 - 1910)
2255 AR 500 reis        1910   Guerra Peninsular 06.01 Bela 35 €
2256 AR 1000 reis     1910    Guerra Peninsular 07.01 Bela 60 €

REPUBLICA  (1910)
3001 AE $01                    1921 01.05 Bela  20 €
3002 FE $02                    1918   A / marca de corrosão 02.01 MBC+ 135 €
3003 FE $02                    1918    marcas de corrosão 02.01 MBC 80 €
3004 AE $02                    1921 03.03 Bela 40 €
3005 AE $05                    1920                 05.01 Bela 140 €
3006 AE $05                    1920                 05.01 Q Bela 80 €
3007 AE $05                    1920                 05.01 MBC 65 €
3008 AE $05                    1922                   05.03 Bela 260 €
3009 AE $05                    1922 05.03 MBC+ 100 €
3010 CN $10                    1920 08.01 Q Bela 20 €
3011 CN $10                    1921 08.02 Bela 20 €
3012 AE $10                    1924 09.01 Bela 40 €
3013 AE $10                    1930    envernizada  R / peq. mancha 09.04 Q Bela 290 €
3014 AE $10                    1930 09.04 MBC+ 100 €
3015 AE $10                    1938 09.05 Q Bela 55 €
3016 AE $10                    1943 10.02 Bela 20 €
3017 AE $10                    1944     A/ peq.mancha 10.03 Bela 20 €
3018 AE $10                    1946 10.05 Bela 30 €
3019 AE $10                    1948   patine escura 10.07 Q Bela 30 €
3020 AE $10                    1952 10.12 Q Bela 50 €
3021 AE $10                    1968    eixo vertical 10.30 MBC+ 135 €
3022 CN $20                    1920 13.01 Q Bela 20 €
3023 CN $20                    1921     P aberto 13.04 Bela 20 €
3024 CN $20                    1922 13.05 Bela 1000 €
3025 AE $20                    1943    envernizada 16.02 Bela 25 €
3026 AE $20                    1945 16.04 Bela 20 €
3027 AE $20                    1949 16.06 Bela 20 €
3028 BRAL $50                    1924 19.01 MBC+ 200 €
3029 BRAL $50                    1924 19.01 MBC 70 €
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3030 BRAL $50                    1924 19..01 BC+ 20 €
3031 BRAL $50                    1926 19.03 Bela 20 €
3032 ALP $50                    1928 20.02 Bela 30 €
3033 ALP $50                    1935 20.06 Q Bela 275 €
3034 ALP $50                    1938 20.07 Bela 285 €
3035 ALP $50                    1940 20.08 Q Bela 90 €
3036 AR 1$00                  n/d  (1914) 22.01 Bela 90 €
3037 AR 1$00                  1915 23.01 Bela 35 €
3038 AR 1$00                  1916       23.02 Bela 40 €
3039 BRAL 1$00                  1924 24.01 Bela 60 €
3040 BRAL 1$00                  1926 24.02 Bela 150 €
3041 BRAL 1$00                  1926 24.02 MBC 75 €
3042 ALP 1$00                  1927 25.01 Sob 70 €
3043 ALP 1$00                  1928 25.02 Q Bela 100 €
3044 ALP 1$00                  1930 25.04 Bela 375 €
3045 ALP 1$00                  1931 25.05 Bela 375 €
3046 ALP 1$00                  1939 25.07 Bela 385 €
3047 ALP 1$00                  1944 25.09 Bela 475 €
3048 ALP 1$00                  1945 25.10 Bela 60 €
3049 AR 2$50                  1932 30.01 Bela 20 €
3050 AR 2$50                  1933 30.02 MBC+ 20 €
3051 AR 2$50                  1937 30.03 Bela 350 €
3052 AR 2$50                  1940 30.04 Q Bela 20 €
3053 AR 2$50                  1943 30.06 Bela 20 €
3054 AR 2$50                  1948 30.11 Sob 30 €
3055 CN 2$50                  1963 31.01 Bela 20 €
3056 CN 2$50                  1964 31.02 Q Sob 20 €
3057 CN 2$50                  1983       eixo às  9 H 31.28 Bela 20 €
3058 AR 5$00                  1932 35.01 Sob 250 €
3059 AR 5$00                  1933 35.02 Sob 35 €
3060 AR 5$00                  1933 35.02 Q Sob 20 €
3061 AR 5$00                  1934 35.03 Bela 25 €
3062 AR 5$00                  1937 35.04 MBC 25 €
3063 AR 5$00                  1942 35.06 Bela 20 €
3064 AR 5$00                  1946 35.08 Sob 20 €
3065 CN 5$00                  1963 37.01 Q Sob 20 €
3066 CN 5$00                  1964 37.02 Q Sob 20 €
3067 CN 5$00                  1966 37.04 Sob 20 €
3068 AR 10$00                1928   B. O. 42.01 Q Sob 20 €
3069 AR 10$00                1932 43.01 MBC 20 €
3070 AR 10$00                1940 43.05 Bela 20 €
3071 AR 10$00                1948 43.07 Bela 100 €
3072 AR 25$00                1986        Proof 61.03 Sob 150 €
3073 AR 100$00             1986        Proof 73.03 Sob 150 €
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PORTUGAL INSULAR
AÇORES

D.  MARIA I (1750 - 1777)
4001 AE 10  reis              1795                 recunhada 02.01 MBC 80 €
4002 AE 20  reis              1790                 limpa 03.01 MBC 90 €
4003 AE       “                     1796                patine escura 03.03 MBC / 

MBC+ 40 €
4004 AR 75     reis           1794 04.03 MBC 50 €

D.  MARIA II (1834 -1853)
4005 AE 80 reis   (maluco)     1829 05.05 MBC+ 350 €

D. LUIS I  (1861 - 1889)
4006 AE 10   reis      1866 02.02 BC+ / BC 50 €
4007 AE 20   reis      1865 03.02 MBC- 35 €
4008 AR 1 real  1793   M  c/c GP Coroado 28.04 BC 70 €

MADEIRA

D.  MARIA II (1834 -1853)
4009 X  reis              1852        02.04 MBC+ 20 €

PORTUGAL ULTRAMARINO
ANGOLA

D.  PEDRO II  (1683 - 1706)
4010 AE XX reis             1695 03.03 BC /BC+ 360 €

D. JOSÉ I (1750 - 1777)
4011 AE 1/4  macuta    1762 06.01 MBC 40 €
4012 AE 1/4  macuta    1770 06.05 MBC 35 €
4013 AE 1  macuta        1770    R/ princípio de furo 08.04 MBC 35 €
4014 AR 6  macuta        1770 11.03 Q Bela 370 €
4015 AR 12  macuta        1770 14.03 Q Bela 575 €

D. PEDRO V  (1853 - 1861)
4016 AE 1/2  macuta    1858 01.01 MBC+ 30 €
4017 AE 1  macuta        1814     c/c  coroado 04.02 BC+ 75 €

REPUBLICA  (1910)
4018 ALP IIII  macuta    1928 03.02 Q Bela 25 €
4019 AE $02                1921 05.01 MBC+ 50 €
4020 AE $05                1922 06.02 MBC+ 20 €
4021 AE $05                1923 06.03 Q Bela 30 €
4022 AE $05                1924    def. no bordo ; limpa 06.04 MBC+ 220 €
4023 CN $10                1921 07.01 Q Bela 100 €
4024 AE $20                1949 11.02 Sob 40 €
4025 CN $50                1923 13.02 Bela 20 €
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4026 AE $50                1955     patine uniforme 16.03 Bela 20 €
4027 CN 2$50             1953 18.01 Q Bela 45 €

BRASIL
D. AFONSO  VI (1656 - 1667)

4028 AR Tostão de D. Manuel  c /c  125 coroado 10.01 MBC 385 €

D. JOSÉ I (1750 - 1777)
4029 AR 300 reis J    1754  R 41.01 MBC 200 €
4030 AR 300 reis J    1757  R 41.05 MBC 200 €

D. JOÃO PRINCIPE REGENTE  (1799 - 1816 )
4031 AE XX  reis       1787   c /c      escudete 84.02 MBC 30 €

CABO VERDE
4032 ALP $50                1949 05.01 Sob 20 €
4033 ALP 1$00              1930 07.01 Bela 375 €
4034 ALP 1$00              1930 07.01 MBC 20 €
4035 ALP 1$00              1949 08.01 Bela 35 €
4036 AE 1$00              1953 09.01 Q Sob 45 €

GUINÉ
4037 AE $10                1933 02.01 MBC 60 €
4038 AE $50                1946      eixo vertical 07.02 MBC+ 195 €
4039 ALP 1$00            1933     limpa 09.01 MBC+ 40 €

INDIA

D. JOÃO III (1521 - 1557)
4040 AE Leal 10.01 BC 30 €

D. JOÃO  IV (1640 - 1656)
4041 AR 1/2 Xerafim 23.01 MBC+ 600 €

D.  PEDRO PRINCIPE REGENTE  (1667 - 1683)
4042 AE Bazaruco  1670   R / descentrado 02.01 BC+ 25 €

D.  PEDRO II  (1683 - 1706)
4043 AE Bazaruco  1686   A / algum verdete 02.01 MBC 45 €
4044 AE Bazaruco  1698   02.10 MBC 38 €

D. JOSÉ I (1750 - 1777)
4045 AE Meia tanga   35.01 MBC 40 €
4046 AE Atiá         1768 41.02 MBC 25 €

D. MARIA I E D. PEDRO  III (1777 - 1786)
4047 AR Pardau         1786 08.05 MBC 180 €
4048 AR Rupia          1783 10.02 MBC+ 250 €

D. MARIA I (1786 - 1799 )
4049 TUT 5 Bazarucos      1800 04.01 MBC 45 €
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4050 TUT 20 Bazarucos   1801 07.04 MBC 70 €
4051 AE Atiá    1799 10.03 BC+ 25 €
4052 AE 6 reis 14.01 BC 28 €
4053 AR 60 reis     1803 28.03 Q Bela 800 €

D. JOÃO PRINCIPE REGENTE  (1799 - 1816 )
4054 AE 12 reis 07.01 BC/MBC 28 €

D. JOÃO VI  (1816 - 1826 )
4055 AR 1/2 Xerafim     1823 12.04 MBC 195 €
4056 AE 3 reis 18.01 MBC 40 €
4057 AE 15 reis 26.01 MBC 28 €

D.  MARIA II (1834 -1853)
4058 AE 6  reis        1845 06.01 MBC+ 30 €
4059 AE 10  reis      1845 09.01 MBC+ 30 €
4060 AE 15  reis      n/d 11.01 Q Bela 30 €
4061 AE 15  reis      1843  Damão 12.01 MBC+ 135 €
4062 AE 30  reis      1840   desc. Curioso 14.01 MBC+ 90 €
4063 AE Tanga         1840 16.01 MBC 45 €
4064 AR 1/2 pardau    1846 17.03 MBC+ 250 €

D. PEDRO V  (1853 - 1861)

4065 AR 60 reis              1858                     04.01 MBC+ 250 €

D. LUIS I  (1861 - 1889)
4066 AE 3  reis           1871             03.11 Q Bela 25 €
4067 AE Tanga           1871                 suja 08.01 Q Bela 50 €
4068 AR Rupia           1881               14.01 Bela 20 €

D. CARLOS I (1889 - 1908)
4069 AE 1/8 de tanga    1901                    patina escura 02.01 Q Bela 30 €
4070 AE 1/4 de tanga    1901                          “          “ 03.01 Q Bela 30 €

REPUBLICA  (1910)
4071 AE Tanga                 1934                    01.01 Q Bela 40 €
4072 CN 2 tangas            1934                    04.01 MBC+ 40 €
4073 CN 4 tangas            1934                    05.01 MBC+ 50 €
4074 AR 1/2 rupia         1936                    07.01 Sob 20 €
4075 AR 1 rupia              1912 09.01 MBC+ 35 €
4076 AR 1 rupia              1935 10.01 Sob 20 €

MACAU
4077 AR 100 patacas    1979  Ano da Cabra      Proof em Cápsula 32.01 Sob 110 €
4078 AR 100 patacas    1980  Ano do Cavalo    Proof em Cápsula 45.02 Sob 90 €
4079 AR 100 patacas    1994  Ano do Cão         Proof em Cápsula 50.01 Sob 75 €
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4080 AR 100 patacas    1998  Ano do Tigre       Proof em Cápsula 55.01 Sob 75 €
4081 AR 100 patacas    1998  Conf Asiática       Proof em Cápsula 56.01 Sob 75 €
4082 AR 100 patacas    1999  Ano do Coelho    Proof em Cápsula 57.01 Sob 75 €

MOÇAMBIQUE

D. JOSÉ
4083 AR 400 reis           1755 03.01 Q Bela 575 €
4084 AE 3 reis                1677    c/c  MR n/c MBC 65 €
4085 AR 12 vinténs        1747  c/c  MR 23.01 MBC 75 €
4086 AR moeda francesa como 4 reales  c/c  MR 25.01 v MBC 70 €

D. MARIA II  (1834 - 1853 )
4087 AE 20 reis    1840 01.01 MBC 99 €
4088 AE II reis    1853 05.01 MBC+ 28 €

REPUBLICA  (1910)
4089 AE $10   1936 01.01 Bela 20 €
4090 AE $20   1936 04.01 Bela 20 €
4091 CN $50   1936        R / muito peq zona suja 09.01 Bela 28 €
4092 ALP 1$00   1951 16.02 Q Sob 20 €
4093 AE 1$00   1957 17.02 Q Bela 35 €
4094 AR 5$00   1935 21.01 Q Sob 35 €
4095 AR 10$00   1936 25.01 Bela 50 €

S. TOMÉ E PRINCIPE

REPUBLICA  (1910)
4096 ALP $50          1928 07.01 MBC+ 80 €
4097 ALP $50          1929 07.02 Q Bela 20 €
4098 ALP $50          1951 09.01 Q Sob 50 €
4099 CN 1$00        1939           limpa 12.01 MBC 30 €
4100 AR 2$50        1948 15.02 MBC- 40 €
4101 AR 5$00        1948 18.02 MBC- 20 €
4102 AR 10$00       1951     23.01 Sob 20 €

TIMOR
4103 AE 10   avos       1945  R/ vestígios de corrosão 01.01 Q MBC+ 220 €
4104 ALP 20   avos       1945 02.01 MBC+ 45 €
4105 AE $10         1958 04.01 Bela 20 €
4106 AE $30         1958 06.01 Bela 20 €
4107 ALP $60         1958 08.01 Bela 20 €
4108 ALP 1$00       1958 09.01 Sob 45 €

MOEDAS  ESTRANGEIRAS
5001 AR ALBANIA : 1  franga ar  1935 16 MBC+ 20 €
5002 AR ALEMANHA : 5 marcos  1958  F 112.1 Q Bela 20 €
5003 AR         “           : 5 marcos  Proof 112 Q Sob 20 €
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5004 AR AUSTRÁLIA :  3 pence    1910 18 Q MBC+ 20 €
5005 AE                     : 1 penny     1915  H 23 Q Bela 60 €
5006 AE                     : 1 penny     1922 23 MBC+ 30 €
5007 AE                     : 1 penny     1929     A /  peq. mancha 23 MBC+ 25 €
5008 AE                     : 1 penny     1936 23 Q Bela 20 €
5009 AR                     : 3 pence     1936 24 Bela 20 €
5010 AR                     : 1 shilling     1912 26 MBC 20 €
5011 AE                     : 1 penny     1941  kG 36 MBC+ 20 €
5012 AR BÉLGICA   : 1 franco   1867  (Fr) 28.1 BC 20 €
5013 AR BRASIL   : 2000 réis  1855 466 Bela 45 €
5014 AR      “        : 2000 réis  1888 485 Bela 40 €
5015 AR CAMBODJA : 20 riels   1993    Proof  em cápsula 95 Sob 38 €
5016 AR CANADA  :  1 dollar   1936 31 Bela 20 €
5017 AR         “       :  1 dollar   1939 38 Bela 20 €
5018 AR CHINA : Yunnam  50 cents  1911 - 15 257 MBC+ 20 €
5019 AR       “     :  10 Yuan 1998           Proof  em cápsula - Sob 48 €
5020 AV CONGO (R.D.) : 20 francos  2003   em cápsula 136 Sob 65 €
5021 AV          “               : 20 francos  2003   em cápsula 184 Sob 65 €
5022 BRAL DINAMARCA : 2 kroner  1924 825.1 Q MBC+ 20 €
5023 B ESPANHA :  1 dinheiro de Afonso I ; Toledo - BC+ 25 €
5024 AR         “        :  2 pesetas    1882 C 76 MBC a 

MBC+ 20 €
5025 AR         “        :  2  pesetas    1870    (18 -74) 59 MBC+ 22 €
5026 AR         “        :  5  pesetas    1875 74 MBC a 

MBC+ 20 €
5027 AR         “        :  1  pesetas    1883 B76  Q MBC+ 50 €
5028 AR         “        :  1  pesetas    1885    (18 -85) B76  MBC+ 20 €
5029 AR         “        :  2  pesetas    1879    (18 -79) C 76 Q Bela 20 €
5030 AR         “        :  5  pesetas    1888    MP - M 82 BC / MBC 20 €
5031 AR         “        :  1  peseta    1899    SG - V 88 Bela 20 €
5032 AR         “        :  5  pesetas    1899 89 MBC+ 40 €
5033 AR         “        :  1  peseta    1904 94 MBC+ 40 €
5034 AR         “        :  2000  pesetas    1990        Proof 176 Sob 20 €
5035 AE ESTADOS ALEMÃES - BADEN : 1 kreuzer  1868 250 Bela 20 €
5036 AE      “               “                  “      : 1 kreuzer  1817 255 Q Bela 20 €
5037 AR      “               “           - OLDENBURG : 2 1/2 groch  

1858 B  suja 62 MBC+ 20 €
5038 AR      “               “                  “                : 1 grote  1850 ; 1/2 

groch  1866, 69 ( 3ex. ) 40 ,59 MBC+ 33 €
5039 AR      “               “           - PRUSSIA : 3 Marcos  1912  A 527 Bela 40 €
5040 AR EST. UN. AMER. :  1/2  dollar  1918 -- Q Bela 30 €
5041 AR    “    “        “        : 1/2  dollar  1893  Exp. Colomb. 

Chicago -- Bela 20 €
5042 AR    “    “        “        : 1  dollar  1878   S -- Bela 20 €
5043 AR    “    “        “        : 1  dollar  1881   S -- Q Sob 20 €
5044 AR    “    “        “        : 1  dollar  1885    -- Bela 20 €
5045 AR ETIÓPIA :  10 birr  1978              Proof em cápsula 61a Sob 35 €
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5046 AR ETIÓPIA : 50 birr  1981           Proof em cápsula 66 Sob 35 €
5047 AV FALKLAND : 2 libras  1997    em cápsula 112 Sob 35 €
5048 AV FIDJI (Ilhas) : 10 dollares  1998  em cápsula 97 Sob 65 €
5049 AV       “               : 10 dollares  2006  em cápsula 111 Sob 65 €
5050 AR FILIPINAS : 20 centimos  1868 146 MBC+ 20 €
5051 AR FRANÇA : 5 francos      1851  A 761.1 MBC+ 20 €
5052 AR       “       :  5 francos      1870  A 818.1 MBC+ 35 €
5053 AR       “       : 50 centimes     1911 854 Bela 38 €
5054 AR       “       : 20 francos      1933 87 Bela 20 €
5055 AV GAMBIA : 50 dalasi  1997  em cápsula 97 Sob 65 €
5056 AV GHANA :  500 sika  2002  em cápsula 52 Sob 65 €
5057 AR HOLANDA : 10 cents    1881 80 MBC- /

MBC+ 20 €
5058 AR         “        : 10 cents    1890 80 MBC+ 20 €
5059 AE         “         : 2 1/2 cents    1883 108 MBC+ 20 €
5060 AE         “         : 2 1/2 cents    1894 108 Q MBC+ 24 €
5061 AE         “         : 2 1/2 cents    1898 108 Q Bela 20 €
5062 AR         “         : 10 cents    1913 145 Sob 24 €
5063 CN         “         : 5 cents    1933 153 MBC+ 25 €
5064 AR HUNGRIA : 5 pengo  1938 516 Bela 25 €
5065 AE INDIA  INGL (Bombaim) ;  2 pice  1773   lig. verdete C 568 BC 20 €
5066 AR INGLATERRA : 1 penny  (1272 - 1307) Eduardo 

Londres  mal cunhada ---- MBC 25 €
5067 AR IRAQUE : 50 fils   1931 100 MBC+ 20 €
5068 AE ITALIA : 5 centésimos 1895 31 Q MBC+ 20 €
5069 AE      “     : 1 centésimo 1904 35 Sob 20 €
5070 AR      “     : 2 liras  1917    R    55 Sob 75 €
5071 FE      “     : 50 liras  1957        95 Bela 20 €
5072 FE      “     : 100 liras  1957 96 Sob 30 €
5073 FE      “     : 100 liras  1959 96 Bela 20 €
5074 AV LIBÉRIA  : 10 dollar   2003 e 2005  em cápsula  2 ex. ------ Sob 38 €
5075 AR      “       : 20 dollar   2000  (leão)  proof  em cápsula ------ Sob 25 €
5076 AR LIECHTENSTEIN : 1 franco  1924 8 MBC 30 €
5077 AV MALAWI : 20 kwacha  2007  em cápsula 74 Sob 35 €
5078 AR MARROCOS : 20 francos   1347 39 MBC+ 20 €
5079 AE MÉXICO : 10 centavos  1921 430 MBC+ 30 €
5080 AR MONGÓLIA :  25 tugrik  1997  proof em cápsula 50 Sob 35 €
5081 AR NORUEGA : 25 ore  1914 373 Bela 22 €
5082 AR ORDEM DE MALTA :  1 scudo  1964  proof M9 Sob 20 €
5083 AR ORDEM DE MALTA :  2 scudi  1964  proof M10 Sob 20 €
5084 B SUIÇA (VAUD) : 1 batz  1832 20 Q Bela 20 €
5085 AR             “            : 2 francos  1875 21 MBC+ 24 €
5086 AR             “            : 2 francos  1907 21 MBC+ 20 €
5087 AR             “            : 1 franco  1936 24 Bela 22 €
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5088 AE SUÉCIA : 1/4 ore  1634  (R. Cristina) ------- MBC 25 €
5089 AR      “       : 2 kronor  1897    EB 536 MBC- 20 €
5090 AR      “       : 2 kronor  1900 536 BC+ 20 €
5091 NBR      “       : 50 ore  1924 564 MBC+ 30 €
5092 FE      “       : 5 ore  1918     791 MBC+ 22 €

DIVERSOS

LOTES
6001 AE X centavos 1942 -1969 28 ex. 1948 várias mossas , 

principais datas MBC 10.01/32
MBC a 
MBC+

40 €

6002 ALP 1$00  1927 - 1968  22  ex.;  de 1927  a  1951 -  BC 25.01/22 BC, MBC 
a MBC+ 100 €

6003 AR 2$50  1932 - 1951  12  ex.   30.01/12 Belas e 
Soberbas 800 €

6004 AR 5$00  1932 - 1951  11  ex.  1948  MBC + ; 1951 MBC+ 35.01/11 BC e BC+ 100 €
6005 AR 10$00  1928 - 1955  10  ex.  1933  MBC ; 1937 MBC+ 42.01;

43.01/7; 
44.01/2 Belas 1 200 €

6006 AR D. CARLOS I : 1 franco  1888                                  2 ex. 09.02 Belas 20 €
6007 AR $10  1920 e 1921                                                       2 ex. Sob 20 €
6008 AR $10  1940                                                                   2 ex. Belas 20 €
6009 AR $10 e $20    1920                                                       2 ex. Sob 30 €
6010 AR $20  1920  e 1921                                                      2 ex. Belas 20 €
6011 AR $50  1926  e 1$00 1924                                             2 ex. Belas 35 €
6012 ALP 1$00  1927  e 1939                                                    2 ex. QMBC+ e 

MBC 25 €
6013 AR 2$50  1940 e 1945                                                     2 ex. 89.03

90.03 MBC+ 25 €
6014 AR 5$00  1934 e 1946                                                     2 ex. 158.02 Belas 35 €
6015 AR 5$00  10$00 e 20$00                1960  série Henriquina 

(em carteira)                                                              3 ex. ---- Belas 25 €
6016 AR 500$00  750$00 e 1.000$00       1983         XVII         

exposição                                                                   3 ex. ---- Belas 25 €
6017 CN ANGOLA  : $50  1922 e 1923                                  2 ex. 13.01/02 MBC, 

Bela 25 €
6018 AR CABO VERDE :  10$00   1953                                2 ex. 12.01 Q Sob 20 €
6019 ---- MACAU  :  série de 1999 (última série)                   7 ex. ---- Sob 28 €
6020 ALP MOÇAMBIQUE :  $50 e 1$00  1950                       2 ex. 11.01 e 

16.01 Q Sob 20 €
6021 ALP S. TOMÉ E PRINCIPE  :  2$50 e 5$00  1951         2 ex. 16.01 e 

19.01
Q Belas 20 €

6022 ALP S. TOMÉ E PRINCIPE  :  $10  1971                      20 ex. ---- Belas 20 €
6023 ALP,

AR Timor: 1 Escudo 1958, 10 Escudos 1964, 2 ex.
09.01 e 
15.01 Belas 20 €
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ERROS
6024 AL $10          1971  c/  serrilha ---- Bela 20 €
6025 AL $10          1972  c/  serrilha ---- Bela 20 €
6026 AE $20          1951  eixo vertical 16.08 Bela 280 €
6027 AE $50          1973  eixo à 1 H ---- Bela 30 €
6028 AE 1$00          1979  eixo vertical 26.13 Bela 125 €
6029 LTN 1$00          1982  eixo vertical 27.03 Bela 125 €
6030 LTN 1$00          1984  cunhada em disco maior ---- Bela 35 €
6031 CN 2$50          1974  eixo às  5 H 31.14 Bela 40 €
6032 CN 2$50          1983  eixo às  9 H 31.28 Bela 75 €
6033 CN 5$00          1980  eixo às  10:30 H ---- Bela 125 €
6034 CN 5$00          1981  eixo às  9 H ---- Bela 75 €
6035 CN 5$00          1982  eixo às  9 H ---- Bela 75 €
6036 LTN 5$00          1986  cunhada em disco maior ---- Bela 35 €
6037 CN 25$00          1984  eixo  vertical 54.08 Bela 140 €
6038 BIM 100$00          1991  eixo às  3 H 84.09 Bela 250 €
6039 BIM 100$00          1991  eixo vertical 84.09 Bela 120 €
6040 AE ANGOLA: 1$00          1974  eixo às  11 H ---- Bela 30 €
6041 AE GUINÉ: $50          1946  eixo vertical ---- BC+ 130 €
6042 CN BRASIL:  1  centavo    1969  muito descentrada ---- Bela 30 €
6043 CN BRASIL:  5  centavos    1969  muito descentrada ---- Bela 30 €

ENSAIOS  E  PROVAS
6044 AL $10  1968 E4.14 Q/Bela 300 €
6045 AE $20   1969   prova incusa E5.11 Bela 85 €
6046 LT XX  centavos  uniface  ensaio do R / E5.05 Bela 120 €
6047 CN 10$00  1971    Prova em relevo E10.18 Bela 225 €
6048 AR 50$00  1968    Prova em relevo E13.03 Sob 350 €
6049 BIM 100$00  1989    Ensaio em relevo E14.33 Bela 475 €
6050 CN 100$00  1992    Ensaio em relevo E14.55 Bela 475 €
6051 AR MOÇAMBIQUE:  2$50  1935    Prova incusa E5.01 Bela 120 €
6052 AR MOÇAMBIQUE:  5$00  1938    Prova incusa E6.02 Sob 50 €
6053 AR S. TOMÉ E PRÍCIPE :  10$00  1939    Prova incusa E7.01 Sob 150 €

FICHAS DE JOGO
6054 MP CHINA : fichas de jogo do mah - jong             2 ex. -------- Belas 20 €
6055 LT FRANÇA : jeton  1711 - 49 -------- Bela 25 €
6056 LT INGLATERRA : jeton  1790 -------- Bela 25 €

CONTOS
6057 AE Conto de D. Manuel I - lig variante de leg. CC 09 Q MBC+ 50 €
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MOEDAS VICIADAS
6058 BRAL $50   1925 - data viciada -------- Q Bela 20 €

MOEDA PRIMITIVA
6059 FE BORNEU :  esferas C/ inscrições  - 35 e 60 g          2 ex. -------- MBC e 

MBC+ 20 €
6060 BR TAILÂNDIA :  elefante  32 g -------- Q Bela 40 €
6061 BR          “         :  leões  16 e 32 g                       2 ex. -------- MBC+ 20 €
6062 BR          “         :  patos  16 e 32 g                       2 ex. -------- MBC+ 20 €
6063 BR; AR          “         :  TOR NAM                                 2 ex. -------- MBC 23 €

MEDALHAS

6064 Br Lote de 4 Med. : XXV ANIV. FUNDAÇÃO DA 
PÓVOA DE VARZIM – c/ brasão; VILA DE SINTRA 
– c/ brasão; CÂMARA MUNICIPAL DE BELMONTE; 
c/ brasão e Estojo; SOBRAL DE MONTE AGRAÇO - 
Foral Manuelino (1518), c/ brasão BELAS 20 €

6065 Br Lote de 3 Med. : 75.º ANIVERSÁRIO DA ASS. 
ACADÉMICA de Lisboa – F. de Direito, Lisboa, 1914-
89. C/ estojo:o INSTITUTO POLITÉCNICO DE BEJA 
–Med. esmaltada, de Rev./ liso, e c/ estojo: o RÁDIO 
DIFUSÃO PORTUGUESA, 1981-1983: 	 BELAS 20 €

6066 Br Lote de 3 Med. : o FERRARO VAZ – Santarém 1987: 
o ASSOCIAÇÃO ACADÉMICA DO MINHO; o 
MAÇONARIA – GRANDE ORIENTE LUSITANO. No 
Reverso: «1802-2002» (Æ, Ø 51x37 mm, 38 g, espes. c. 
5 mm, c/ fita de suspensão); BELAS 20 €

6067 Br Lote de 3 Med. : Monumentos Nacionais: Castelo de 
Guimarães; Castelo de Leiria; Castelo de Óbidos BELAS 25 €

6068 Br Lote de 3 Med. : Monumentos Nacionais: Castelo de Al-
mourol; Castelo de Marvão; Convento de Cristo - Tomar BELAS 25 €

6069 Br Medalha dos 50 Anos da Igreja Paroquial de Moscavide 
(2006) - H. Baptista, grande prémio do congresso da 
Federação Internacional de Madalhística E.U.A. , em 
2007 BELAS 25 €

NOTAS
PORTUGAL PICK

Banco de Portugal
7001 P 50 Centavos 1918  Ch.1   -  BF 10856 112 (a BC 20 €
7002 P 1$00 1920  Ch.1   -  2 ZN  05.393 113 (a BC 20 €
7003 P 5$00  1916 Ch.1 -   NG  14345  sujidade; fita cola 

(centro) 114 BC 60 €
7004 P 2$50  1922  Ch.1 -   ABK  MAXS 119 BC+ 290 €
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7005 P 5$00  1922 Ch.2 -   PK  09592  furos e falhas de papel 120 BC- 45 €
7006 P 2$50  1922 Ch.2 -   IBD  04438  sujidade; vinco central 127 BC 50 €
7007 P 10$00  1925 Ch.3 -   IYY  12549  falha de papel ao 

centro 134 BC- 80 €
7008 P 50$00  1932 Ch.5 -   KX  13603  falha de papel ao 

centro 146 BC- 100 €
7009 P 1.000$00  1938 Ch.6 -  IT  15515  vinco e falhas de 

papel ao centro 152 BC- 120 €
7010 P 1.000$00  1938 Ch.6 -  IZ  05944  sujidade nos cantos; 

R / vinco 152 Q MBC 240 €
7011 P 20$00    1938    Ch.5 - CVJ 19035 vincos; manchas; 

sujidade 143 BC- 40 €
7012 P 100$00    1941    Ch.5 - BNJ 17251 vincos varios; 

sujidade 150 BC+ 110 €
7013 P 500$00    1942    Ch.7 - MD 10200 vinco central; 

manchas 155 Q BC+ 40 €
7014 P 500$00    1952    Ch.8 - JM  16464 vincos varios 158 BC 30 €
7015 P 50$00    1938   Ch.6 -  CC 19782  vincos e sujidade 149 Q BC+ 50 €
7016 P 50$00    1949   Ch.6A -  ECQ 17508  vincos e sujidade 154 Q BC+ 45 €
7017 P 1.000$00    1942   Ch. 7 -  QF  04622  vestigio de vinco 

central 157 MBC+ 160 €
7018 P Lote 2 ex.  50$00    1953   Ch.7 -  AC 18334  dois nº s 

seguidos; ondulações 160 Q/Novas 200 €
7019 P 50$00    1953   Ch.7 -  SL 00094  vincos e manchas 160 Q/ MBC 25 €
7020 P 50$00    1955   Ch.7 -  BGG 19563  leve vinco cenral; 

spot oxidação 160 MBC+ 25 €
7021 P 1.000$00    1956   Ch.8 -  AL 06568  vinco central 161 Q MBC+ 60 €
7022 P 100$00    1957    Ch.6 - GHX   05590      vinco central 159 MBC+ 20 €
7023 P Lote 2 ex.  20$00    1960   Ch.6 A -  IK 10160 e G 1978  

leve vincos central 163 Belas 30 €
7024 P 1.000$00    1961   Ch.8A -  EX 03348  leve vinco 

central 166 MBC+ 55 €
7025 P       “                “            “        -  HZ  11876  leves vincos 166 Bela 125 €
7026 P 100$00      1961    Ch. 6A  - CZQ 07186   vestigios 

vinco central 165 Q/Nova 20 €
7027 p Lote 2 ex.  20$00    1959  Ch.6  -  XRN 08769 e XLQ  

02917    vincos centrais
153 Belas

25 €
7028 P Lote 5 ex.  1.000$00    1967   Ch.10 -   vincos centrais 172 BC+ e

Q/Belas 20 €
7029 P Lote 10 ex.  500$00    1966 a 1979    Ch.10 -  8  com 

vinco central; 2 Q / Novas 170
MBC- e 
Q/Novas 80 €

7030 P Lote 2 ex.  5.000$00    1986   Ch. 1 -  APT 58601 e AVB 
74125  1 C/vinco central e outra Q / Nova 182

Q/Nova e 
Nova 40 €
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7031 P 1.000$00    1990   Ch.12 -  C/ * (substituição) vest. leve 
vinco central 181v Q/Nova 45 €

7032 P Lote 6 ex.  20$00    1978   Ch. 9 - 6 diferentes assinatu-
ras; vest. leve vinco central 176 B Q/Nova 30 €

7033 P Lote 3 ex.  1.000$00    1988   Ch. 12 - três números 
diferentes 181 E Novas 30 €

7034 P Lote 2 ex.  500$00    1979   Ch. 11 -  números seguidos 177 Novas 40 €
7035 P 5.000$00    1993   Ch. 2A -  GAC  8950432 184 F Nova 50 €

PORTUGAL ULTRAMARINO
ANGOLA

7036 p 2$50   1921    SPECIMEN , descolada dos 2 lados, no 
reverso 565 Bela 170 €

7037 p     “          “        SPECIMEN , descolada, falta de fibras 
no reverso 565 Q/Nova 185 €

7038 p Lote 6 ex.  500$00  1962  vincos e sujidade 97 BC a 
MBC- 20 €

7039 p 50$00    1956  vincos multiplos ; suja 88 BC 20 €
7040 p Lote 5 ex.  Série completa de  1972  SPECIMENS 99 a 103 Novas 270 €

CABO VERDE
7041 P 500$00    1958        nº  207075    vincos e sujidade 50A Q BC+ 130 €
7042 P       “          1971     nº  252286    vincos central; manchas 53A BC+ 130 €

GUINÉ
7043 P 50$00    1971        nº  737261     44A Nova 20 €
7044 P 100$00  1971        nº  670543   vincos e sujidade 45A BC 20 €

MACAU
7045 P 100  Patacas   1966   SPECIMEN 515 Nova 950 €
7046 P 500        “          1963   SPECIMEN   dois furos de 

inutilização 525 Nova 500 €
7047 P 500        “          1990   nº  BE 42917   69 Nova 140 €

MOÇAMBIQUE
7048 P Lote 3 ex.  10 (2) e 20 (1) centavos  1914  vincos e 

sujidade 59 e 60 BC- e BC 20 €
7049 P 20 centavos       1914     nº AO 517015    vinco central, 

bom papel
60

Bela 20 €
7050 P 10$00                 1945    nº 2815545    vincos e sujidade 95 BC- 20 €

COMPANHIA DE MOÇAMBIQUE
7051 p 20 centavos 1933     leves manchas                        2 ex. R 29 Q /Novas 20 €
7052 p 5 libras        1934    nº 29033  leve oxidação nas margens R 32 Q /Nova 20 €
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7053 p 500$00              1941      SPECIMEN      2 furos de 
inutilização 87 (S) Nova 210 €

7054 p 50$00      1958    SPECIMEN   2 pontos de leve sujidade 106 S Q /Nova 50 €

SÃO TOMÉ E PRINCIPE
7055 P 50$00                   1958      SPECIMEN       375 Nova 60 €
7056 P 100$00                1958      SPECIMEN     2 furos de 

inutilização; leve sujidade no reverso 385 Q /Nova 90 €
7057 P 500$00                1956      SPECIMEN     2 furos de 

inutilização; nova 395 Nova 140 €

TIMOR
7058 p 5 Avos      1940    nº 797374  multiplos vincos ; manchas 7 BC 30 €
7059 p 500$00    1963   nº 091748  vinco central; manchas 29 Q/ BC+ 25 €
7060 p Lote 2 ex.  100$00    1963  manchas 28 A Q/ Novas 25 €
7061 p Lote 2 ex.  100$00    1963  leves manchas 28 A Q/ Novas 20 €
7062 p 20$00    1967      SPECIMEN     2 furos de inutilização; 26 S Nova 35 €
7063 p Lote 3 ex.  20$00    1967   26 Novas 20 €

BIBLIOGRAFIA
8001 COHEN, Henry - (1955): Description Historique des 

Monnaies…, Médailles Impériales, Vol. I a vol. VIII, 
ed. Akademische Druck, Verlagsanstalt Graz – reed. do 
original, em francês;  ENC Novo 90 €

8002 SILVA, Inocêncio Francisco da (1810-1876) & BRITO 
ARANHA – 26 vols. (1972-73): Dicionário Bibliográfi-
co Português, ed. INCM, XXVI vols., Lisboa; Brochuras 
Originais 	 Novo 100 €

8003 LEÃO, Duarte Nunez de  (1975) : Monarquia Lusitana , 
ed. Lello & Irmão Editores, 1010 pp.;  Encadernado

Novo 25 €
8004 ARRAIS, D. Frei Amador (1974): Diálogos de D. Frei 

Amador ARRAIS – Introdução e revisão de M. Lopes 
de Almeida, ed. Lello & Irmão – Editores, Porto, 1975, 
815 pp.; Novo 25 €

8005 Memórias Arqueológico-Históricas do Distrito de Bra-
gança, Abade de Baçal, Edição da C. M. de Bragança e 
Museu Abade de Baçal, 2000 , doze Volumes. Edição 
critica e anotada. Brochado Novo 125 €

8006 LAMAS, Arthur (1916): Medalhas Portuguesas e 
Estrangeiras referentes a Portugal: Memória histórica e 
descritiva baseada na colecção iniciada por José Lamas, 
ed. Museu da Marinha, vol. I (único publicado), 500 
pp.+ 107 Est., Lisboa;

Por guil-
hotinar 40 €

8007 FOLGOSA, Conde José Maria - (S/D; 1968-69): 
Dicionário de Numismática (Bibliografia, Biografia, 
História, Mitologia, Gíria, Gravadores e Legendas), ed. 
Livraria Fernando Machado - Porto. Brochado Regular 20 €
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ABREVIATURAS
AE	 - Cobre	 	 	 A/ 	 - anverso
AL 	 - Alumínio 	 	 	 b 	 - bordo
ALP 	 - Alpaca	 	 	 broc. 	 - brochura
AR	 - Prata	 	 	 cerc. 	 - cerceada
AV	 - Ouro	 	 	 circ. 	 - circunferência
B 	 - Bolhão	 	 	 c/ 	 - com
BC 	 - Bem conservada	 	 c/car 	 - com carimbo
BIM 	 - Bi-metálica	 	 com 	 - começa, o
BNC 	 - Brilhante não circulada 	 corr 	 - corrosão
BR 	 - Bronze 	 	 	 d 	 - diadema
BRAL 	 - Bronze-Alumínio 	 	 desc 	 - descentrada, o
C 	 - Cartão 	 	 	 dif 	 - diferente
Cal 	 - Calaim 	 	 	 enc 	 - encadernado
CO 	 - Couro 	 	 	 env 	 - envernizada, o
CN	 - Cupro-níquel 	 	 F 	 - fotografia de moeda
FE 	 - Ferro 	 	 	 f 	 - furo
FDC 	 - Flor do cunho 	 	 gr 	 - grande
FF	 - Folha de flandes 	 	 l 	 - losango
FI	 - Fibra			   leg 	 - legenda 
L 	 - Liga 	 	 	 lig 	 - ligeira
LT 	 - Latão 	 	 	 m 	 - mossa
LTN 	 - Latão-níquel 	 	 n/c 	 - não consta
M 	 - Marfim 	 	 	 pat 	 - pátina
MBC 	 - Muito bem conservada 	 peq. 	 - pequena, o
MC 	 - Mal conservada 	 	 pt 	 - ponto
MP	 - Madrepérola 	 	 Q/ 	 - quase
N 	 - Níquel 	 	 	 R/ 	 - reverso
NBR 	 - Níquel-bronze 	 	 s 	 - serrilha
P 	 - Papel 	 	 	 s/ 	 - sobre
PAL 	 - Paládio 	 	 	 sep 	 - separada,o
PB 	 - Chumbo 	 	 	 U 	 - usado
PL 	 - Plástico 	 	 	 U1 	 - usado só com uma marca
PO 	 - Porcelana 	 	
PT 	 - Platina 	 	 	
REG 	 - Regular	 	
S 	 - Estanho
SOB 	 - Soberba
TUT	 - Tutenaga
VE	 - Vermeil
Z	 - Zinco	

 CATÁLOGOS REFERIDOS
AB 	 - Álvaro Burgos (Catálogo Gen. de la Moneda Hispânica)
AG 	 - Alberto Gomes (Catálogo das Moedas Portuguesas) - 6ª. Edição (ANP/2013)
AG I 	 - Alberto Gomes (Ibéricas - AGI 1998)
AMG 	 - A. Medina Gomez - Moedas árabes de Al-Andalus
AR 	 - Arnaldo Russo (Catálogo das Moedas do Brasil)
C 	 - Craig (Coins of the World)
CCC 	 - C C Cayon 2005 - Moedas espanholas
Co 	 - Cohen (Moedas Romanas)
Cw 	 - Crawford, Roman Republican Coinage
Fri 	 - Friedberg (Gold Coins of the World)
FM 	 - Francisco Magro (Ceitis)
GIC 	 - Sear Greek Imperial Coins and their Values
K 	 - Krause (Standard Catalogue of World Coins)
L 	 - Artur Lamas (Medalhas Portuguesas)
MA 	 - Mário de Almeida (Catálogo Geral de Cédulas de Portugal)
MS 	 - Malafaya e Sá (Catálogo de Notafilia)
P 	 - Albert Pick (World Paper Money)
RIC 	 - Roman Imperial Coins
RP 	 - Richard Plant (Greek Coin Types)
S 	 - Byzantine Coins and Their Values
SM 	 - Sear (Roman Coins and Their Values), Millennium Edition
SY 	 - Seaby (Roman Silver Coins vol. I a V; Greek Coins and Their Values vol. I e II)
Y 	 - Yeoman (Modern World Coins; Currente Coins of the World)
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